

Алапаевская

ИСКРА 16+



ГОРОД АЛАПАЕВСК
И РАЙОН

+ ПРОГРАММА ТВ
НА НЕДЕЛЮ



№ 82 / 20642 / ЧЕТВЕРГ, 24 ИЮЛЯ 2014 г.

Во имя добра и милосердия



Центр помощи семье и детям, городская больница, многопрофильный техникум, центральный стадион, школа искусств - все эти алапаевские учреждения получили бесценные подарки: новое медицинское оборудование, детские спортивные площадки, спортивный инвентарь и многое другое. Благотворительную акцию, которая состоялась на прошлой неделе в нашем городе и была посвящена 150-летию со дня рождения великой княгини Елизаветы

Фёдоровны Романовой, можно назвать самой масштабной. Главными инициаторами благотворительности выступили общественные организации - Союз женщин Алапаевска и «Уральское землячество» в Москве. Подробнее о том, какую материальную, медицинскую и социальную помощь оказали нам москвичи, читайте на стр. 3. Анастасия ФИРСОВА
На фото автора: жители Алапаевска на выставке Невьянской иконы

С «АИ» ВСЮ НЕДЕЛЮ:

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ:

- 2** СТР. Как возвращение домой. В Россию
- 5** СТР. Елань: чем помочь деревне?
- 9** СТР. Маленький домик, русская печка
- 18** СТР. Детские участки по-новому

Приложение «Новости из области» № 28



СУББОТА, 26 ИЮЛЯ:

3 СТР. На фронтах Первой мировой

ВТОРНИК, 29 ИЮЛЯ:

3 СТР. Казус с противогололедным и антипожарным флешмоб

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ВОСХОД: 06.20, 06.21, 06.23
ЗАХОД: 22.51, 22.50, 22.48
ДОЛГОТА ДНЯ: 16.31, 16.29, 16.25
Магнитное поле - неустойчивое

ЧЕТВЕРГ / 24 ИЮЛЯ

+10°C ВЕТЕР С-З, 5 м/с
+15°C ВЕТЕР С, 5 м/с
ДАВЛЕНИЕ 744 мм рт.ст., ВЛАЖНОСТЬ 72%

ПЯТНИЦА / 25 ИЮЛЯ

+4°C ВЕТЕР С-З, 5 м/с
+13°C ВЕТЕР З, 5 м/с
ДАВЛЕНИЕ 745 мм рт.ст., ВЛАЖНОСТЬ 47%

СУББОТА / 26 ИЮЛЯ

+7°C ВЕТЕР С-З, 4 м/с
+13°C ВЕТЕР З, 4 м/с
ДАВЛЕНИЕ 744 мм рт.ст., ВЛАЖНОСТЬ 58%

VIVA ДЕНЬГИ
8 (800) 550-77-66
Звонок по России бесплатный vivadengi.ru
г.Алапаевск, ул.Ленина, д.8, ТЦ «Галактика»

КАЖДОМУ КЛИЕНТУ 500 РУБЛЕЙ В ПОДАРОК!

ООО «ЦФП». Свид-во МФО № 2110177000840 от 06.12.2011г. Займ для граждан РФ в возрасте 21-70 лет, с регистрацией по месту жительства на территории РФ при наличии паспорта. *Акция действует с 01.07.2014г.-31.07.2014г.вкл. только для новых клиентов в следующих городах: Алапаевск, Каменск-Уральский, Краснотурьинск, Первоуральск, Серов, Белорецкий, Ейск, Усть-Лабинск, Майкоп, Новороссийск. Сумма займа 5000-40000руб. на срок 28-252 дн., Размер годовой процентной ставки при взятии займа в размере 5 000-40 000 руб. сроком на 28 дней составляет 4900%, при взятии займа 5 000-40 000 руб. сроком на 252 дня - 754%. Клиент - участник акции получает подарочную карту «МЕГА подарок» номиналом 500 рублей только после получения Займа. Условия использования карты указаны изготовителем карты в информ.листе, входящем в состав комплекта подарочной карты. В случае получения Клиентом подарочной карты, он не имеет права быть участником акции «Без процентов». В случае полного досрочного погашения займа в течение 7 дней после его выдачи, а также на 8-й день и позже (в соответствии с графиком платежей), погашение осуществляется с уплатой процентов за фактическое пользование Заёмом. Оплата неустойки - не более 20% годовых при сохранении начисления процентов за соответствующий период нарушения обязательств по договору. Сроки проведения акции с 01.07.2014г. до момента, пока есть в наличии подарочные карты, но не позднее 31.07.2014г. Скрытые платежи отсутствуют. Более подробная информация на сайте www.vivadengi.ru.

Реклама VIVA-Вива

Продукты питания
ПО ОПТОВЫМ ЦЕНАМ

В ПАВИЛЬОНЕ
по адресу:
ул. Н. Островского, 23

АКЦИЯ!!!
ЛЕТНЕЕ НАСТРОЕНИЕ

ОГРОМНЫЙ АССОРТИМЕНТ САДОВОГО ИНВЕНТАРЯ (ОТЕЧ. И ИМП. ПРОИЗ-ВА)
ВЕЛОСИПЕДЫ ВЗРОСЛЫЕ И ДЕТСКИЕ
БОЛЬШОЙ ВЫБОР МОТОБЛОКОВ, КУЛЬТИВАТОРОВ
ШЛАНГИ ПОЛИВОЧНЫЕ, ТАЧКИ САДОВЫЕ
ЭЛЕКТРО-И БЕНЗОПИЛЫ
АВТОМОЙКИ MAKITA, KARCHER

МОПЕДЫ!! ПО ЦЕНАМ ЕКАТЕРИНБУРГА!!

На весь товар, представленный в акции, можно оформить КРЕДИТ! ПО ТЕМ ЖЕ ЦЕНАМ!
Для оформления (20 мин) иметь при себе паспорт и страх. св-во.

МЫ РАБОТАЕМ ДЛЯ ВАС 9⁰⁰-19⁰⁰

г.Алапаевск, ул.Ленина 123А, м-н "ИНСТРУМЕНТЫ", тел. 3-18-00

Акцию проводит ИП Першин А.С., акция действует до 1.09.2014 г.
Кредит предоставляет банк "Хоум Кредит энд Финанс Банк". Реклама

Во имя добра и милосердия

Это уже третья благотворительная акция в Алапаевске, организованная российской общественной организацией «Уральское землячество». Наш город известен во всем мире трагическими событиями - убийством великой княгини Елизаветы Фёдоровны и других князей императорской крови в июле 1918 года.

Алапаевский союз женщин на протяжении нескольких лет ведет работу по увековечению памяти великой княгини. И в 2011 году во время проведения святых царских дней «Уральское землячество» организовало свой первый бесплатный консультационный прием в Алапаевске высококлассных специалистов-медиков из ведущих клиник Москвы и Екатеринбурга, также москвичи помогали деньгами и игрушками нуждающимся семьям. С каждым годом эта благотворительная акция становилась всё масштабнее. И в этот раз москвичи своей благотворительной помощью охватили ещё больше социальных значимых учреждений.

ОТКРЫТИЕ СЕНСОРНОЙ КОМНАТЫ

В Центре социальной помощи семье и детям появилась первая в нашем городе полноценная сенсорная комната, которую смогут посещать все желающие совершенно бесплатно. Это дети с проблемами здоровья, имеющие инвалидность, тревожные дети, малыши из неблагополучных семей и любые другие.

На сумму 187 тысяч рублей были приобретены: интерактивная доска, проектор, компьютер, мебель (стеллаж, столы, стулья), разное световое оборудование (пучок волоконно-оптических волокон, световой шар, установка «Звездное небо», пузырьковая колонна), а также кресла-подушки, принимающие форму сидящего.

- Нам всегда была необходима такая комната, поэтому мы её ждали с нетерпением, - говорит психолог центра **Дарья Шульга**. - Она может помочь в решении многих задач, в зависимости от проблем ребенка и семьи в целом. Во-первых, это мощный развивающий фактор, связанный с развитием сенсорных эталонов, координации движения, мелкой моторики у детей. Во-вторых, это восстановление нервно-психического состояния: метод релаксации, успокоения, расслабления. И, в третьих, посещая эту комнату, можно развивать коммуникативные навыки. Детям и так нравится к нам ходить, а теперь, боюсь, будет выстраиваться очередь.

«ДОМ, ГДЕ Я ХОЗЯЙКА»

Настоящая квартира с комнатой и кухней появилась в алапаевском многопрофильном техникуме в рамках реализации программы «Дом, где я хозяйка».

- У нас учатся и проживают в общности много детей-сирот, оставшихся без попечения родителей, и просто ребята из

неблагополучных семей как города, так и района, - говорит директор техникума **Елена Титеева**. - И зачастую для этих подростков приготовить себе покушать - уже проблема. А эта комната создана именно для того, чтобы обучить детей необходимым бытовым навыкам. Здесь они узнают, что такое настоящий домашний уют, как его создать и сохранить.

На средства, перечисленные благотворителями, была приобретена мебель, отделочные материалы, швейная машинка, кухонный гарнитур и вся необходимая утварь и техника для приготовления разных вкусностей. На презентации этой комнаты гостям из Москвы показали мастер-классы по изготовлению оберегов и приготовлению молочных коктейлей.

Кроме того, в техникуме представили «Уральского землячества» познакомились с работой педагога-организатора, руководителя волонтерского отряда «Ласточки» Светланой Чеховой. Они собственными силами организуют сбор средств для лечения больных детей, а также проводят различные благотворительные акции для детей с ограниченными возможностями здоровья, для малышей из малообеспеченных семей. Это произвело большое впечатление на москвичей. И вице-президент «Уральского землячества» **Ирина Куньшина** сказала о том, что Академия медицинских наук будет ежегодно предоставлять две квоты для лечения детей из Алапаевска в зарубежных и российских клиниках. Для этого родителям нужно предоставить выписку из истории болезни и получить ходатайство «Уральского землячества».

ВНИМАНИЕ К ДЕТЯМ С ДЦП

- Вот уже третий год в рамках благотворительной акции в Алапаевск приезжают врачи-специалисты из Москвы и Екатеринбурга. И это стало хорошей традицией, - отмечает главный врач нашей городской больницы **Павел Губин**.

Но в этом году московские благотворители решили вместе с врачами Алапаевской городской больницы открыть группу дневного пребывания для детей-инвалидов. Было приобретено три вида оборудования: реабилитационное, тактильное и развивающее на общую сумму - 800 тысяч рублей. А это специальные кресла-коляски, тренажеры, вибромускульный сухой бассейн, световой стол из сосны и многое-многое другое.

- В основном эта группа будет рассчитана на детей с заболеванием - детский



Московские благотворители на алапаевской сцене

церебральный паралич (ДЦП), - говорит представитель «Уральского землячества» **Иветта Павлова**. - Именно это заболевание является основной причиной детской инвалидности. Лечение ДЦП - это ежедневный, упорный, кропотливый труд врачей, родителей и самого малыша. Они проявляют невероятное мужество, силу воли в борьбе за то, что мы воспринимаем как данность, - наше здоровье. В группе дневного пребывания дети должны получить полноценный уход и внимание.

Такая группа будет второй в России, первая - создана в Марфо-Мариинской обители милосердия города Москвы. И сотрудников Алапаевской городской больницы уже пригласили в Москву, чтобы посмотреть, как организована работа в такой группе.

В Алапаевске - 47 детей с детским церебральным параличом. Создание этой группы должно во многом помочь в реабилитации этих ребят.

- Я искренне хочу поблагодарить «Уральское землячество» от лица всех родителей детей с ограниченными возможностями за создание такой группы в нашем городе, - говорит **Наталья, мама пятилетнего малыша с заболеванием ДЦП**. - Детский церебральный паралич нельзя вылечить до конца, но с помощью такого реабилитационного оборудования можно значительно улучшить состояние ребенка и качество его жизни. Особенно ценно, что эту помощь теперь дети смогут получить в нашем городе, это станет намного доступнее.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ БЕЗ ГРАНИЦ

Но это ещё не все подарки в рамках этой акции. Мы уже писали о том, что для спортивной секции картинга благотворители вручили четыре новеньких карта, кроме того, детской хоккейной команде подарили новую форму, для воспитанников Алапаевской школы искусств - комплект духовых инструментов, для противотуберкулезного диспансера было подарено оборудование для детской площадки. Сертификат в размере 300 тысяч рублей на развитие благотворительной деятельности вручили Алапаевскому союзу женщин.

- Это неожиданный и очень приятный подарок нашему городу, - отметил глава муниципального образования **Станислав Шаньгин**. - Спасибо московским уральцам за такое трепетное отношение к нашему городу.

В Алапаевск приехали представители таких общественных организаций, как «Елисаветинско-Сергиевское просветительское общество», Свердловское отделение Всероссийского детского фонда, Федерация профсоюзов Свердловской области, общими усилиями которых была проведена столь масштабная акция. На торжественном открытии выступила упол-



Учусь быть хозяйкой

номоченный по правам человека в Свердловской области Татьяна Мерзлякова.

В городском Дворце культуры были открыты выставки Невьянской иконы и «Елисаветинско-Сергиевского просветительского общества» и организован концерт с участием выпускников Центра оперного пения имени Галины Вишневской, лауреатов международных конкурсов, а также народного артиста и солиста Екатеринбургского театра музыкальной комедии. И все присутствующие приняли участие в Елисаветинской лотерее, где разыгрывались необходимые в каждой семье вещи.

«Была проделана большая работа наших общественных организаций при поддержке городских, областных властей и Русской православной церкви», - подчеркнула **Анна Громова**, председатель «Елисаветинско-Сергиевского просветительского общества».

Анастасия ФИРСОВА
Фото автора



Первые посетители сенсорной комнаты

6 миллионов рублей

- примерно столько потратило на благотворительность в Алапаевске «Уральское землячество» из Москвы.

ЦИФРА